



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

«ГУК»: укрощение строптивой

Одна из печально известных городских «управляек» Чайковского – ООО «Городская управляющая компания», – на конец-то, выходит в правовое поле. 26 февраля 2012 года состоялась рабочая встреча с участием заместителя главы Чайковского района Николая Киселёва, представителей компаний «ИнвестСпецПром», МУП «Водоканал» и общественности по данному вопросу. Редакция «Огней Камы» попыталась разобраться, что означает правовая перезагрузка «ГУК» на практике, и какие результаты это принесет жителям.

В отношении наиболее проблемной управляющей компании города Чайковского – ООО «Городская управляющая компания» – предприняты жесткие шаги, направленные на оздоровление данной структуры и возвращение ее в правовое поле.

На прошедшей 26 февраля рабочей встрече с заместителем главы района, председателем комитета градостроительства и развития инфраструктуры Николаем Киселевым, представителями компаний «ИнвестСпецПром», МУП «Водоканал» и общественности обсуждалась дальнейшая судьба «Городской управляющей компании».

ТЕРПЕНИЕ ЛОПНУЛО

До недавнего времени эта УК достаточно прославилась, в первую очередь, огромными долгами перед поставщиком тепловой энергии ООО «ИнвестСпецПром» в размере более 52 млн. рублей (за период 2009-2010 гг.). В настоящее время суд вынес решение по взысканию задолженности в пользу теплоснабжающей компании с ООО «ГУК» еще 48 млн. рублей. Общий долг компании за тепло оценивается в 137 млн. рублей.

Вторая часть происков «ГУК» – это создание печально известных компаний-клонов – ЗАО «ГУК «Основной», ЗАО «ГУК «Текстильщики» и ЗАО «ГУК «Парковый», куда, как показали проверки Инспекции государственного жилищного надзора (ГЖИ), дома «переголосовывались» с нарушением законодательства. При этом компания уклонялась от всех предложений реструктурировать задолженность, продолжая собирать денежные средства граждан, но не перечисляя их поставщикам ресурсов.

Терпение у властей лопнуло: администрациями Чайковского муниципального района и Чайковского городского поселения совместно с правительством Пермского края, полицией, прокуратурой и ресурсоснабжающими организациями начата комплексная работа по оздоровлению управляющей компании. В пер-

вую очередь, обеспечить контроль потребляемых энергоресурсов и денежных средств на их оплату в Чайковском, так как в управлении ООО «ГУК» находится более ста пятидесяти домов жилфонда города. Кроме того, судебное решение позволит лишить прежнее руководство УК возможности влиять на хозяйственную

граждан по выбору новой УК). Следовательно, в соответствии со ст. 162 Жилищного кодекса РФ и решением ГЖИ, управление жилым фондом указанных УК может осуществлять только предыдущая организация, легитимно выбранная жителями данных домов.

Итогом переговоров стало заключение договора поставки энергоресурсов между ООО «Городская УК» и ООО «ИнвестСпецПром» и МУП «Водоканал» с 1 февраля 2013 года. Таким образом, между ресурсоснабжающими предприятиями и УК снова появились правовые договорные отношения, и квитанции ООО «ГУК» получили законную силу. Кроме этого, ООО «ГУК» возобновило договорные отношения с ОАО «КРЦ-Прикамье», в связи с чем агентом по выставлению квитанций выступает ОАО «КРЦ-Прикамье».

Напомним, что в период с 1 апреля 2012 года по 1 февраля 2013 года для жителей домов, которые пытались обслуживать компании-«клоны», – действовала схема прямых расчетов с ООО «ИнвестСпецПром» по квитанциям ОАО «КРЦ-Прикамье» – ввиду отсутствия договорных отношений на поставку ресурсов с небрежными УК.

Самое главное для чайковцев – комплекс перечисленных мероприятий должен обеспечить контроль потребляемых энергоресурсов и денежных средств населения в домах г. Чайковского, управляемых ООО «ГУК» (микрорайоны «Парковый» и «Основной»). «Огни Камы» будут следить за развитием событий.

Вениамин ЛЕНОВСКИХ.



В понедельник, 4 марта, по ул. Ленина, 28 открылся новый офис ООО «Городская управляющая компания».

БИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ПРЕДПРИЯТИЯ:

Общество с ограниченной ответственностью «Городская Управляющая Компания»
Местоположение:

Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина 28, 3 этаж, каб. 1, тел. 4-77-07.

Почтовый адрес:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Приморский бульвар, 38/1.

ОГРН 1095920001011 ИНН/КПП 5920031880/592001001

Расчетный счет 40702810300000200022 в ОАО АКБ «ПЕРМИНВЕСТБАНК», БИК 045773764, к/с 30101810700000000764

Директор: Саляхов Айрат Борисович

Телефоны дежурных служб: 3-70-75, 3-39-25.

вую очередь, в «Городской управляющей компании» проведена смена руководства и учредителей. Как итог, сейчас ООО «Городская управляющая компания» не имеет никакого отношения к предыдущим руководителям – Наталье Балякиной и Александру Бутузову. Кстати, в отношении первой продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по статье «Злоупотребление полномочиями».

КОНТРОЛЬ НАД ДОЛЖНИКОМ

Как поясняют в ООО «ИнвестСпецПром», начало процедуры наблюдения позволяет решить сразу несколько вопросов. В пер-

вую очередь, в «Городской управляющей компании» проведена смена руководства и учредителей. Как итог, сейчас ООО «Городская управляющая компания» не имеет никакого отношения к предыдущим руководителям – Наталье Балякиной и Александру Бутузову. Кстати, в отношении первой продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по статье «Злоупотребление полномочиями».

Другое, можно сказать, знаковое решение связано с итогами проверки Инспекции государственного жилищного надзора Пермского края, которая проверяла законность выбора собственниками домов г. Чайковского управляющих компаний. Проверки ГЖИ подтвердили, что управление жилым фондом компаниями ЗАО «ГУК «Основной», ЗАО «ГУК «Текстильщики» и ЗАО «ГУК «Парковый», в 2012 году выделенных из состава ООО «Городская УК», осуществлялось неправомерно (подтвердились факты фальсификаций результатов общих со-

ДАЛЬШЕ – СТАБИЛИЗАЦИЯ

В настоящее время в рамках стабилизации социального напряжения и финансового оздоровления ООО «ГУК» новым руководством компании совместно с утвержденным судом арбитражным управляемым были проведены переговоры с администрациями Чайковского муниципального района и городского поселения, ресурсоснабжающими организациями (ООО «ИнвестСпецПром» и МУП «Водоканал г. Чайковский») по вопросу возобновления договорных отношений между ООО «ГУК» и поставщиками коммунальных ресурсов.

ВНИМАНИЕ!

До марта всем жителям ГУК приходили платёжные квитанции от ЗАО ГУК «Основной», «Парковый», «Речники» (клонов Балякиной и Бутузова), которые обслуживали дома незаконно. За переход в эти клоны проголосовали всего 15 домов: №10 и 16 по ул. Горького, №8 и 16 по ул. К. Маркса, №15 по ул. Мира, №5, 6, 7 по ул. Кабалевского, №13, 15, 25, 51, 68, 74 и №23 по Приморскому бульвару.

Жильцам других домов уже пришли или придут квитанции от ООО «Городская управляющая компания». Именно они и действительны на сегодняшний день. По ним необходимо платить в «КРЦ-Прикамье» по адресу: ул. Вокзальная, 7. И тогда деньги на 100% попадут ИнвестСпецПрому, Водоканалу, другим ресурсонабжающим организациям.



КАЛЕЙДОСКОП

Праздники продолжаются...

Прошел праздник «День защитника Отечества», но поводы встретиться в дружной компании не закончились. Так, 27 февраля в зале детской музыкальной школы №2 состоялся концерт Удмуртского фольклорного национального ансамбля «Золотая осень» (Зарни сизыл).



27 февраля, оказывается, не совсем обычный день. Во-первых, в этот день именины справили Георгий, Исаакий, Кирилл, Константин, Михаил, Рафаил, Федор. Во-вторых, по примете, если в этот день хорошая погода, – то это к морозам, а еще, оказывается, 27 лет совместной жизни в народе называют свадьбой красного дерева. Ведь оно олицетворяет собой крепость и благородство. Так и брак, который продержался 27 лет, скорее всего, отпразднует и жемчужную, и рубиновую, и золотую свадьбу. Такую семью уже вряд ли что-нибудь сможет разрушить.

Кто вместе прожил столько лет, мы можем поздравить и пожелать дальнейшей счастливой семейной жизни, а вот, как зарождается семейная жизнь в удмуртской семье, зрителям поведал ансамбль «Золотая осень» (руководитель Людмила Филиппова), представив отрывок свадебного обряда. Действие было насыщено: яркие национальные костюмы участниц, песни, танцы, игровые элементы, в итоге получился миниспектакль, рассказывающий о встрече родственников жениха и невесты. Близкие жениха очень внимательно выбирают невесту, в которой их интересовало прежде всего здоровье, трудолюбие, сноровка, отношение к хозяйству.

Согласно удмуртской пословице, «хорошая жена – половина хозяйства» («умой кышно – ины юрт»). Если характеристики девушки и ее родителей удовлетворяли родственникам жениха, отправлялись сватать. Услышав звон подъезжающего «поезда», отец невесты с кем-либо из родственниц выходил встречать гостей. Обычно ворота без выкупа не открывали. После передачи должного выкупа поезжане песней выражают свое желание взглянуть на невесту. Сначала выводили подставную невесту, которая предлагаила поезжанам угощение. Однако ее не принимали, требуя свою, высватанную. Жених, зная этот обычай, говорил, что эта не она, и ложная невеста, поплыла немножко, возвращалась с настоящей. Как оказалось, не так просто осуществить замужество девушки и женитьбу молодого человека, так как необходимо не только показать материальное благополучие каждой из семей, но и представить таланты жениха и невесты, такие как умение танцевать, петь песни. Но самое главное, что гости и хозяева достойно выполняли «свадебные задания», поезжане песней благодарили хозяев за хороший прием, и в дальнейшем проходил еще ряд событий, в результате которых образовывалась новая счастливая и крепкая семья.

Показ обряда понравился зрителям, чувствовалось, как каждый присутствующий в зале переживал за благополучный исход сюжета. Кроме этого, участницы ансамбля исполнили песни на удмуртском и русском языках, которые были посвящены и теме любви, и красотам природы, а Мария Дмитриева прочитала стихотворение собственного сочинения о маме. Зрители убедились, что состав национального ансамбля «Золотая осень» – это замечательные, талантливые, настоящие удмуртские женщины, которые всегда рады поделиться своим творчеством, готовые интересно рассказать о том, как умеет радоваться и жить удмуртский народ. Вот так прошел день – 27 февраля, который без сомнения запомнился всем участникам мероприятия.

Тимур КАМОВ.

Не в ответе за тех, кого приручили

Они не вещи, чтобы их выкидывать! Они тоже живые... И у них есть душа... Жаль, что некоторые люди об этом не знают... И пока одни не могут спокойно, без трепета в сердце пройти мимо маленького живого существа, другие хладнокровно пополняют несчастную армию бездомных животных. Чайковцы, гордящиеся щедростью своей души, не исключение.

На днях читательница «ОК» с дрожью в голосе и слезами на глазах поведала историю очередного предательства, случайной свидетельницей которого она стала.

День. Среди встречных прохожих почему-то запомнилась женщина, несущая в руках милую кошечку пёстрой окраски. Женщина как женщина. Мало ли куда она понесла зимой своего домашнего питомца. Но вот дама остановилась и, не дрогнув ни одним мускулом на своём лице, высадила несчастное животное посреди улицы. А потом засеменила восвояси. Кошка осталась, промстившись от холода на тёплом канализационном люке. Она и днём позже сидела на этом месте. Ждала... людского сострадания, чьей-то помощи, а может, возвращения хозяйки.

Они ведь животные. Им не понять, почему мы их бросаем...

Елена ИВАНЦОВА.

Год книги в Чайковском районе

Проект «Год книги в Чайковском», представленный специалистами Чайковской районной межпоселенческой библиотеки имени Н.П. Бурашникова, стал победителем Открытого конкурса проектов, направленного на развитие библиотечного дела в 2013 году в Пермском крае. Прошло заседание конкурсной комиссии, которая определила 29 проектов-победителей.

Конкурс организован краевым государственным автономным учреждением «Центр по реализации проектов в сфере культуры и молодежной политики».

Цель конкурса – формирование открытого пространства активного социального действия на базе муниципальных библиотек Пермского края, содействие развитию библиотек как центра коммуникаций.

Реализация проекта «Год книги в Чайковском» будет проходить на территории Чайковского муниципального района. Это – просветительский проект по праву на базе библиотек сельских поселений, в рамках которого будет проведена кольцевая интерактивная выставка и выпущен буклете с целью распространения опыта работы библиотек по формированию информационной культуры подростков; организованы «круглые» столы, где встречаются делегации из Франции и специалисты библиотек Чайковского района, а подростки будут обсуждать произведения французских авторов. Планируется впервые провес-

ти мероприятия по новым формам: КнигоБоз (книга-общение-библиотека-образование-знание); конкурс на создание литературно-музыкального произведения «Гимн КНИГЕ». Будет создана литературная карта района. Пройдут встречи читателей с авторами, некоторые из них состоятся уже в марте. III межрегиональный конкурс поэзии «Я просто Родину любил» (памяти поэта Н.П. Бурашникова) пройдет с введением новой номинации «Поэзия Н.П. Бурашникова» в различных жанрах искусства: живописи, музыке, театре...» и впервые привлечет к участию не только поэтов, но и творческую интеллигенцию.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Чайковская районная межпоселенческая библиотека имени Николая Павловича Бурашникова» осуществляет организацию информационно-библиотечного обслуживания населения Чайковского муниципального района, комплектование и информационно-методическое обеспечение развития поселенческих библиотек Чайковского муниципального района.

Адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д. 50;
Тел. (34241) 2-37-99;
Сайт: www.chaikmb.ru; **e-mail:** chaikmb@mail.ru.

Ирина ШЕЛЕПОВА.

Участие команды ЧГИФК ознаменовано победой

Команда ЧГИФК заняла первое место на студенческом фестивале «Чайковский Олимпийский», организованном в рамках подготовки к Олимпиаде Сочи-2014. Мероприятие прошло 27 февраля в спорткомплексе института «Буревестник».



Напомним, старт Всероссийскому обратному отсчету времени до начала Сочинской Олимпиады был дан 7 февраля 2013 года. В связи с этим в Чайковском, как и в других городах России, проходят праздничные культурно-спортивные мероприятия. Первой к олимпийскому движению подключилась чайковская молодежь, в фестивале «Чайковский Олимпийский» приняли участие восемь команд учебных заведений и клубов по месту жительства. Программа соревнований была представлена семью олимпийскими видами спорта: биатлон, бобслей, двоеборье, гонка, хоккей, конькобежный спорт, кёрлинг, а также общей эстафетой.

Победители определялись как в личном первенстве, так и в общекомандном зачете. Абсолютным чемпионом культурно-спортивного фестиваля «Чайковский Олимпийский» стала команда нашего института «Спортсмены». За первое место студентам был вручен один из талисманов Сочинской Олимпиады, символизирующий силу, – белый мишка.

Наталья НАТАЛЬИНА.

Воткинская ГЭС победила в соревнованиях по биатлону среди энергетиков Прикамья

Спортсмены филиала ОАО «РусГидро»-«Воткинская ГЭС» стали победителями соревнований по биатлону среди энергетиков Пермского края в командном зачете. Состязания, в которых приняли участие около ста участников из предприятий энергетической и электротехнической промышленности Прикамья, прошли в г. Перми.

В сборную команду Воткинской ГЭС, наряду с сотрудниками филиала, вошли представители подрядных организаций, работающих на территории станции. Помимо успеха в командном первенстве, гидроэнергетики Воткинска отлично выступили в личном зачете, в своих возрастных группах. Представитель Чайковского филиала ОАО «Турборемонт-ВКК» Владимир Лусников стал чемпионом в возрастной категории старше 50 лет. Наталья Жернакова (Производственно-техническая служба) и Ольга Карлагина (ООО «Гидроэнерго-сервис») стали чемпионками в соревнованиях среди женщин. Также хорошо выступили в своих возрастных категориях Андрей Котомин (Служба технологических систем управления), Елена Милитина (медицинский пункт), ставшие вторыми, и Андрей Лихачев (охрана ГЭС), занявший 3 место.

Сергей МАКАРОВ.



РусГидро

Воткинская ГЭС

В филиале ОАО «РусГидро»-«Воткинская ГЭС» многие годы активно ведется спортивная работа, пропаганда здорового образа жизни. Сотрудники гидроэнергетической станции успешно участвуют в соревнованиях по различным видам спорта, в том числе в отраслевых спортивных турнирах.



МЫ И ЗАКОН

КРИМПУЛЬС НЕДЕЛИ

Телефон «Доверия» ОМВД РФ по Чайковскому району 3-34-59 (автоответчик), сообщения можно оставлять круглосуточно. Позвонив на этот номер, вы можете сообщить о происшествиях и преступлениях, совершенных на нашей территории, а также нарушениях прав и недостатках в работе сотрудников территориальной полиции. Напомним, что после звукового сигнала вам необходимо назвать свою фамилию, имя и отчество, адрес, контактный номер телефона и только после этого сообщить информацию.

В период с 18 по 25 февраля в дежурную часть поступило 492 заявления и сообщения, требующих проверки. На территории города и района было совершено 17 преступлений, 8 из которых раскрыты по горячим следам, а также 5, совершенных ранее.

Пенсионерка схватилась за нож

Днём, 19 февраля, в одном из домов деревни М. Букар, в ходе совместного распития спиртных напитков и вспыхнувшей ссоры, 63-летняя хозяйка причинила 72-летнему собутыльнику ножевое ранение. Врачи констатировали: в результате ранения потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью. В отношении селянки возбуждено уголовное дело, и теперь её дальнейшее общение будет проходить в кругу стражей порядка. А потерпевшему еще долго придется восстанавливать пошатнувшееся здоровье.

К счастью, не дошла до ранений еще одна ссора, вспыхнувшая между 38-ми и 28-летними жителями села Кемуль. Один из приятелей угрожал другому убийством при помощи ножа, но дальше угроз дело не дошло. Тем не менее в отношении виновника конфликта возбуждено уголовное дело, и дальнейшую его судьбу определит суд.

Бензопила «Дружба», мобильник и многое другое

Как сообщили в полиции, за отчетный период было совершено 9 краж. Как выяснилось, хищения имели место в квартирах, частных домах, автогаражах, магазинах, гардеробах и других местах.

Особое внимание граждан сотрудниками полиции обращают на то, что имущественные преступления совершаются в жилых помещениях, когда хозяева, потеряв бдительность, совершенно не заботятся о сохранности своих вещей: из 9 случаев 4 произошли в квартирах и жилых домах.

Так, вечером 18 февраля, в одной из квартир по адресу: ул. Ленина, 53 находился 32-летний мужчина без определенного места жительства, который путем свободного доступа похитил у хозяйки сотовый телефон «Самсунг» стоимостью 4 тысячи рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Подобная криминальная история произошла в одной из квартир по адресу: ул. Вокзальная, 43. Так, 50-летний житель того же дома, находясь в чужом жилище в качестве гостя, уходя, прихватил ноутбук, мобильник,

банковскую карту, причинив тем самым ущерб заявителю на сумму 36 тысяч рублей.

Ещё один 50-летний гражданин, кстати, ранее судимый, оказавшись в одном из домов деревни Чумна, похитил у 56-летней хозяйки сотовый телефон и бензопилу «Штиль» – всего на сумму 5,5 тысяч рублей.

В вечернее время 23 февраля обнаружил пропажу ноутбука и фотоаппарата 22-летний житель одной из квартир по ул. Вокзальная. И вновь под подозрение попал ранее судимый гражданин. Похищенное изъято. Ведется следствие.

Как мы уже сказали, не только квартиры стали местом совершения краж. Так, 24 февраля в отделе бытовой химии ТД «Джамбо» был похищен товар на сумму более тысячи рублей. Несмотря на большой поток народа в данной торговой точке, полицейским удалось установить и задержать воровку – 30-летнюю даму, ранее имеющую проблемы с законом. Все, что молодая особы похитила, пришлось вернуть правоохранителям.

Под написк воров попал ещё один магазин, расположенный на «Центральном рынке», где злоумышленник похитил пуховик стоимостью 5 тысяч рублей. И вновь нечистой на руку оказалась ранее судимая женщина – 32-х лет, проживающая в городе.

Также в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции был задержан житель района, который в период с декабря 2012 года по февраль 2013 года из гаража автокооператива №17 похитил бензопилу «Дружба» и ножной насос. Имущество изъято.

Стоит отметить, что все совершенные кражи были раскрыты. По всем фактам возбуждены уголовные дела, ведется следствие.

Операция «Лес», чтобы чужой не залез

На территории Пермского края, в том числе и Чайковском районе, продолжается оперативно-профилактическое мероприятие, направленное на предупреждение, выявление и пресечение преступлений в сфере заготовки, переработки и реализации древесины, а также нарушений миграционного законодательства на предприятиях лесопромышленного комплекса.

Уважаемые жители города и района! Если вы обладаете какой-либо информацией, просим в целях немедленного реагирования сообщить в дежурную часть ОМВД России по Чайковскому району по телефонам 3-34-59 (телефон «Доверия»), 4-54-05 или 02 – круглосуточно.



Не уступил дорогу – спровоцировал ДТП

Утром 19 февраля напротив дома №29 по ул. Вокзальная произошла авария с участием двух автомобилей – GEELY CK-1 и KIA RIO. Водитель первой при осуществлении маневра – разворот налево – не предоставил преимущество в движении второму авто, который двигался в попутном направлении. В результате ДТП пострадал виновник происшествия. В настоящий момент он проходит амбулаторное лечение в Чайковской больнице.

Если вы стали очевидцами данных происшествий, просям обратиться в Госавтоинспекцию или сообщить по телефону 4-21-90 (группа розыска ГИБДД), 4-17-43 (телефон «Доверия» ГИБДД) или 02.

Вместо 4 рублей – 5 тысяч

По сообщению пресс-службы Управления Федеральной службы судебных приставов России по Пермскому краю, в Чайковском отделе находилось исполнительное производство о взыскании задолженности в размере 4 рублей 76 копеек с организации социального страхования ООО «Гельд».

Об этом было уведомлено руководство организации, однако каких-либо действий, направленных на погашение долга, предпринято не было. В результате судебным приставом-исполнителем был вынесен исполнительный сбор, который, согласно действующему законодательству РФ, составляет

для юридических лиц 5 тысяч рублей. Таким образом, должник заплатил не только мизерную задолженность, но и приличную сумму сверху.

В настоящий момент денежные средства взыскианы в полном объеме, а исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

Операция «Условник» дала результат

В целях координации деятельности подразделений ОМВД России по Чайковскому району по предупреждению и выявлению преступлений, совершенных лицами, приговоренными к различным наказаниям, не связанными с лишением свободы, на нашей территории прошли оперативно-профилактические мероприятия под кодовым называнием «Условник».

Как сообщила специалист направления по связям со СМИ ОМВД России по Чайковскому району Светлана Рыкова, данная операция направлена, прежде всего, на снижение уровня рецидивной преступности и повышения профилактической работы с лицами, состоящими на учете

в органах внутренних дел и имеющими условное наказание.

Добавим, что на учете в органах внутренних дел состоят около 330 условно осужденных граждан, из них 13 – несовершеннолетние. В ходе проведенных мероприятий были проверены почти все лица данной категории. В итоге стражами порядка выявлено 11 правонарушений, в основном по статье «Появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения».

И еще. На основании полученной информации в службу исполнения наказаний направлено 11 ходатайств о продлении (замене) условной меры наказания на реальную.

Внимание – шлагбаум!

Каждый водитель знает, что железнодорожный переезд является одним из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения правил дорожного движения.

Напомним, что в черте города на сегодняшний день существует два железнодорожных переезда, расположенных на ул. Вокзальная – один в районе прокуратуры, второй – соединяет два микрорайона – Основной и Завокзальный. К счастью, за последние годы на территории Чайковского муниципального района ДТП на железнодорожных переездах не зарегистрированы, а вот в соседней Удмуртии, несмотря на проводимую работу по стабилизации ситуации с обеспечением безопасности движения, подобные ЧП нет-нет да встречаются.

Так, по состоянию на 24 января 2013 года по сети железных дорог, по сравнению с 2012 годом, допущен рост числа аварий, приводящих к столкновению на железнодорожных переездах подвижного состава с автотранспортом. В результате пострадало 14 человек, 7 из которых получили смертельные травмы. Вот один из примеров.

В июле 2012 года на нерегулируемом железнодорожном переезде однопутного участка Армязь-Сайгатка произошло столкновение грузового поезда с автомобилем «Газель». В результате машина отбросило в сто-

рону на расстояние почти 3 метра. Водитель получил множественные травмы и был доставлен в больницу г. Камбарка. Расследованием установлено, что водитель грубо нарушил правила проезда железнодорожного переезда, когда, объехав впереди стоящий автомобиль, выехал со скоростью 80 км/ч на переезд в момент следования локомотива.

В связи с этим, в целях активизации работы по предупреждению подобных аварий, руководство Сарапульской дистанции пути обращается к главе города Игорю Андриеву и начальнику ОГИБДД ОМВД России по Чайковскому району Станиславу Голдобину с просьбой рассмотреть вопросы профилактической работы на предприятиях, имеющих автотранспорт.

Уважаемые водители! Беспрекословно выполняйте правила дорожного движения при проезде через железнодорожные переезды. Не подвергайте себя и пассажиров серьезной опасности. Помните о вашей персональной ответственности и о том, что при подобных ДТП последствия бывают крайне тяжелыми. Будьте предельно внимательны и бдительны!



К ЖЕНСКОМУ ДНЮ

Предпраздничная суета

**МУЖЧИНАМ.**

Многие мужчины столкнулись с проблемой – что подарить женщинам на 8 Марта. Некоторым из них повезло, потому что любимая женщина сама об этом постоянно говорит, тем самым помогая.

Собственно, о чём я? А о том, что у некоторых девушек что-нибудь теряется, рвётся, ломается и т.д. Или они давно хотят купить что-то и всё руки не доходят. Например, «кошелек потрепался, хочу новый», «косметичка порвалась, что я теперь делать буду», «дурящий утюг, оставляет пятна на одежде» или «с этой новой кофточкой те часики будут хорошо смотреться». Ну, конечно, она не хочет пластику или кольцо с бриллиантом, хотя, если у вас куча денег, то и это не проблема.

Прислушайтесь к бурчанию вашей любимой, может, узнаете что-то интересное, какую-нибудь идею для подарка.

В канун праздника мы провели опрос, какому подарку обрадуется прекрасная половина человечества (опять же в помощь нашим дорогим мужчинам), и вот что выясняется: 70% женщин разного возраста по-настоящему бы обрадовались сертификату в салон красоты на комплекс процедур (от 2 тысяч рублей), 10% опрашиваемых будут рады получить цветы, причем не только букет, но и домашние декоративные растения. Еще

10% будут счастливы отправиться на отдых в экзотические страны. Остальные женщины уже выбрали себе подарок и с нетерпением

ждут часа-Х. Но не только о материальных ценностях мечтают наши барышни, практически 100% женщин будут абсолютно счастливы провести этот день с любимым человеком, сходить ли на прогулку, в кино или устроить активный отды

ЖЕНЩИНАМ.

В те дни, когда мужчины бегают по магазинам в поисках подарка и цветов для любимых, и воздух наполнен предвкушением радости, многие женщины в преддверии праздника задаются вопросами: как его провести, где и с кем? Вариантов много, и вы можете включить свою фантазию или выбрать наиболее подходящий, который предлагаем мы:

День красоты. Посвятите этот день себе. Посетите салон красоты, поменяйте стиль, не забудьте сделать маникюр, педикюр, нарощите волосы, ресницы. Купите абонемент в фитнес-клуб или в бассейн, фотографируйтесь, сходите в сауну, купите себе подарок, в общем, делайте всё, о чем давно мечтали.

Девичник. Устройте весёлый вечер с дорогими подружками. Выпейте, поболтайте обо всем на свете, обсудите планы на весну и лето. С подружками и шопинг можно

организовать. Зайдите в кафе и выпейте кофе с пироженым (в этот день не думайте о диетах и вреде питания).

Активный отдых. Любите отдохнуть активно, слушать громкую музыку и скопление людей? Тогда только на дискотеку! Наверняка в такой день в клубах будет масса развлечений. Поучаствуйте в конкурсах, получайте призы и заведите новых друзей. Часто бывает, что случайные знакомства приносят в жизнь много интересного, а порой и полезного.

Как отметить 8 марта, если хочется чего-то необычного, чего-то такого, о чем можно будет вспоминать долго и делиться впечатлениями со всеми знакомыми? Сходите на пейнтбол. Да-да, именно туда. Поучаствуйте в сражении, пополните кровь адреналином – такое 8 марта вы уж точно не забудете.

Вдвоём. Можно целый день провести с любимым. Если он романтик, то устроит для вас незабываемый праздник. Днём можно отправиться в маленько путешествие, а вечером устроить незабываемый ужин на двоих. Запустите в небо праздничный японский фонарик. Фантазируйте, придумывайте и исполняйте желания. Ведь это ваш день и вы вправе провести его так, как пожелаете!

Марита МАЛЬЦЕВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».
Адрес типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.
Телефоны: производственный отдел (34145) 5-26-64.
Адрес издателя: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

Газета зарегистрирована 14 сентября 2012 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0746.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. **Факс:** (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ:
– главный редактор – 3-30-32,
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,
– зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,
– криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,
– отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,
– корректор – 3-29-80,
– компьютерный центр – 3-63-14.

Подписные индексы
на I полугодие 2013 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358C
Тираж 8300. **Заказ** _____
Объем 1 печ. лист.
Подписано в печать
04.03.2013 г.
Время подписания
по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰
Цена свободная.